



微信号“浙农控股集团”

诚信创新 卓越分享

浙农控股集团有限公司 主办

ZHEJIANG AMP INCORPORATION

编委会主任:汪路平 总编:叶郁亭

# 明日控股荣列全国供应链创新与应用试点单位

□办公室 陈江

10月16日,商务部、工业和信息化部、生态环境部、农业农村部、人民银行、市场监管总局、银保监会、中国物流与采购联合会等8部门联合印发通知,公布全国供应链创新与应用试点城市和试点企业名单。浙农控股集团旗下浙江明日控股集团有限公司(下称“明日控股”)被列入全国266家试点企业名录,成为浙江省26家和全国供销社系统4家人选企业之一。

明日控股是全国塑化流通行业龙头企业,也是供销社系统最大的塑化专业企业。2017年,明日控股塑化贸易经营量超过350万吨、销售额超过300亿元,进出口总额5.15亿美元,汇兑利润超2亿元,是中国塑料加工工业协会副理事长单位、浙江省塑料行业协会会长单位、大连商品交易所紧密合作伙伴,也是经浙江省经信委认定的第一批“上云标杆企业”。

近年来,明日控股紧紧围绕加快推进塑化

行业供给侧结构性改革和深化供销社综合改革的要求,创新经营管理机制,努力打造全国乃至全球最大的塑化流通企业。明日控股非常注重提升供应链上下游互联互通和协作水平,依靠供销社系统和浙农控股集团业态资源丰富、产业链条完整、网络基础扎实的优势,着力扩大客户群体,提升与国内外大型石化企业的业务合作紧密度。目前,明日控股上游合作伙伴近百家,其中年合作量超过10万吨的上下游企业已达到12家,超过万吨的达到41家,已与埃克森美孚化工、沙特阿美等海外石化企业建立起战略合作伙伴关系,成为中石化、中石油、神华、中煤、新疆天业、陕西北元等国内石化企业的核心分销商。下游塑料合作客户超过12000家,包括娃哈哈、农夫山泉、旺旺集团、银鹭食品、万马高分子、中财集团、温州金田、永冠诚等各个领域最大的终端塑化制品制造与消费企业,终端客户直销率长期保持在75%以上,在浙江、上海、江苏、广东、福建、天津、成都、武汉都设立了区域销售公司,基本覆盖了国内主

要的塑化集散地。公司超过80%的交易量直接来自上下游,真正起到了缩短交易链条、减少交易环节、降低流通成本的作用,发挥自身作为塑化产业链供应链优化者的角色。

面对塑化市场供求关系变化加快、行业洗牌加剧、金融属性加强特别是产业电商平台蓬勃兴起的大趋势,明日控股在深度分销服务和精准供应服务上下功夫,积极融入跨区域供应链构建和国际供应链市场,探索供应链金融与衍生品运用等领域,推动塑化供应链平稳高效运作。同时,公司还以自身塑化供应链体系为依托,加快数字化企业建设,倾力打造“米斗网”塑化信息服务平台,推进公司主要业务流程信息化、线上化和产业数据体系建设,实现与供应链客户的线上连接、互动及协同,提供全方位深度服务,实现合作伙伴赋能,提升全产业链运营效率。

据了解,全国供应链创新与应用试点是贯彻党的十九大关于发展现代供应链有关精神的重要举措,是《国务院办公厅关于积极推进供应链创新与应用的指导意见》的明确要求。试点

工作将由商务部等8部门共同组织实施,分试点城市和试点企业两大主体,是一个全产业、全链条、全环节的试点,覆盖贸工农等实体经济中的50多个细分行业。浙农控股集团副总经理、明日控股董事长、浙江省塑料行业协会会长韩新伟指出,在明日控股创业20周年之际入选全国供应链创新与应用试点企业,既肯定了明日过去二十年的历程,也吹响了未来转型发展的号角,有效助推明日控股“数字化、金融化、国际化”战略的实施,校准其参与现代供应链发展的定位、方向和任务,为浙农集团塑化贸易主业的转型升级注入强大动力。韩新伟表示,明日控股将坚持以供应链数字化管理为核心,以数字化和产融结合双轮驱动,主动参与国际塑化市场的专业化分工,推动塑化交易、物流组织、信息研究和金融服务的良性互动,完成全国分销网络体系、智慧物流体系、数据服务体系、产融结合体系和工贸联动体系等五大供应链体系的构建,加速向现代供应链服务企业转型,力争成为全球领先的塑化供应链服务企业。

## 其乐融融 共享天伦

### 浙农家庭亲子活动圆满结束

□惠多利 吴莹 高科

9月30日,以“同行致远 共筑梦想”为主题的第十三届浙农金秋文化节家庭亲子活动在浙农大厦举办,二十余组员工家庭参加了本次活动,现场欢声笑语不断,活动精彩纷呈。

凝聚了浙农人心血和自豪的浙农科创园区正在如火如荼地建设中,本次浙农家庭日活动特以“建筑”为主题,大手牵小手,员工子女在父母的指导下,现场搭建建筑模型预祝新园区顺利竣工。活动过程中还穿插了“你画我猜”、“建筑连连看”等游戏环节,内容多样有趣,现场氛

围温馨愉悦。

有的小朋友发挥自己天马行空的想象,搭建出了一个巨大的彩色“城堡”;有的小朋友在妈妈的指导下,一鼓作气搭出四个建筑,有小屋、有高楼、也有凉亭;有的小朋友另辟蹊径,拼出了一条栩栩如生、威风凛凛的“中国龙”;还有的小朋友面对复杂的埃菲尔铁塔模型,没有退缩,尝试过几次后完美地拼出了模型……

现场活动结束后,经集团微信公众号投票,最终评选出了控股本级的周颖颖家庭为最具创意奖,金泰贸易的徐锦艳家庭为最佳作品奖。



## “羽”你相约 谁“羽”争锋

### 投资发展公司摘得羽毛球比赛团体桂冠

□明日控股 李藤也

10月20-21日,第十三届浙农金秋文化节羽毛球比赛在江南体育中心室内球馆顺利开展。经过激烈角逐,投资发展队摘得羽毛球团体赛桂冠,明日控股队获得亚军,浙农联队获得季军。

据悉,本届羽毛球赛设置了男单、女单、男双、混双四个项目,共计11支队伍50余名选手报名参加。比赛过程中,参赛选手们“厮杀”激烈,参赛团队

斗志高昂,将自身实力与赛场风采展现得淋漓尽致。不论是轻巧敏捷的网前轻吊,或是势大力沉的凌厉扣杀,还是见招拆招你追我赶,都赢得了观众的阵阵喝彩。

本次羽毛球比赛彰显了浙农员工勇于拼搏、积极进取的精神风貌,赛场上的配合与较量体现了浙农人永不言弃、追求卓越的自我要求。让我们共同期待精彩的下一届羽毛球比赛与浙农愈来愈辉煌多姿的明天!



□党群工作部 郭婧

10月13-14日,第十三届浙农金秋文化节“浙农杯”篮球赛小组赛在滨和小学室内篮球馆激情开战。惠多利队、爱普国际队、明日控股队、华都股份队、金诚汽车队、金昌汽车队、浙农投资队7支球队参加比赛。

两天的角逐中,各支队伍都展现出了精湛的球技、默契的配合和昂扬的斗志。在每一场激烈的比赛中,全场气氛热烈,高潮迭起,球员们的每一次进球都赢得了观众的阵阵喝彩。

10月20-21日,经过小组赛的激烈角逐和第一轮淘汰赛的比拼,爱普国际队和华都股份队顺利会师总决赛,三四名的较量则在金昌汽车队、浙农-投资队之间展开。更为精彩的强强对决即将上演,让我们拭目以待!

## 「浙农杯」篮球赛开战

项目	冠军	亚军	季军
男单	投资发展队 孙卓晖	浙农联队 吴敏	浙农联队 王攀
女单	投资发展队 潘育白	投资发展队 肖和娉	明日控股队 屠彩琴
混双	投资发展队 毛兴将、吴巧玲	投资发展队 孙卓晖、潘育白	明日控股队 童会、贾兰英
男双	惠多利队 朱秉武、欧立凯	明日控股队 俞欣、王益中	浙农联队 何新华、王攀



本版摄影 徐明琪

## 农科院领导点赞浙农：深化涉农科技产业协作

□本报综合报道

前不久,在绍兴上虞嵇夏镇举办的“美丽稻田示范区建设暨水稻化肥农药减施增效技术现场考察会”上,浙江省农科院党委书记汤勇来到了由农科院与惠多利公司院企合作共建的水稻示范田旁,对双方推进化肥减施增效产品研发和技术推广应用取得的成绩表示充分肯定,并勉励双方继续深化交流合作,加大联合攻关力度,优势互补,共同为美丽乡村建设和乡村振兴战略实施作出更大贡献。

随后,浙农控股集团党委书记、董事长汪路平携相关负责人于10月19日前往省农科院,与农科院院长、党委副书记劳红武及相关处室负责人举行了座谈,商讨加强在涉农领域有关合作,推动科技成果转化,共同服务全省“三农”事业。劳红武指出,省农科院上下正按照习近平总书记关于农科院肩负科技兴农和科技兴省两大历史任务的重要指示,围绕乡村振兴战略加快科研与产业的结合,着力夯实基础、构建平台、扩大渠道、完善机制、提升队伍。农科院非常重视落实开放办院理念,愿意与包括浙农控股集团在内的农业龙头企业合作,以提升技术配置效率和为农服务水平。她还就省农科院协助浙农集团创办现代农业技术研究院以及浙江省农业科技产业园与浙农科创园之间建立信息共享、产业协同、资源互补等议题提出了希望,表示将推动有关合作取得实质性成果。

汪路平向省农科院领导汇报了浙农控股集团的发展情况和构建涉农五大服务平台的内容。汪路平表示,浙农作为我省重要的涉农市场主体,将主动加强与农科院各主体的对接沟通,促进科研成果与经营优势互补,寻找在农资应用、园区协作、院所共建、食品检测等方面的合作机会,共同为我省农业农村现代化和乡村振兴走在前列做出贡献。

省农科院院长助理孙国昌和浙农控股集团党委副书记、总经理包中海及双方有关单位负责同志参加座谈。

## 汪路平在大陈岛主题党日活动中指出 传承垦荒精神 续写创业辉煌



□办公室 陈戈

10月13日,浙农控股集团党委书记汪路平在控股集团第一党支部联合惠多利第三党支部开展的主题党日活动中,为党员上了一堂意义深远的“弘扬大陈岛垦荒精神,争当浙农创业拓荒牛”主题党课。

汪路平阐述了“垦荒精神”的由来,并指出,当前浙农集团也正处于谋求进一步发展的关键时期,传承和弘扬好大陈岛垦荒精神,有助于企业在宏观经济不断变化、传统主业行情动荡复杂的形势下迎难而上,进一步激发浙农人的创业斗志。

汪路平回顾了浙农集团的创业史,强调员工创业是浙农发展的主要动力,也是浙农员工成长的最佳路径,浙农集团由始至终都在努力为全体员工搭建一个优秀的创业平

台。汪路平要求所有浙农人在干事创业中继续弘扬“大陈岛垦荒精神”,号召浙农党员更要成为干事创业中的急先锋,始终在创业中卯足运筹帷幄的“稳劲”、攻坚克难的“拼劲”、开拓创新的“闯劲”、坚持不懈的“韧劲”、苦干担当的“实劲”、乐思好学的“巧劲”这六股劲,做好浙农“拓荒牛”,不忘初心、牢记使命、砥砺前行,描绘好百年浙农的宏伟蓝图。

按照此次主题党日活动的安排,全体党员和入党积极分子参观了一江山岛登陆纪念馆,登上了“垦荒精神”的发源地大陈岛,追溯了那段垦荒激情岁月,增强了作为一名浙农党员的使命感和责任感。

控股集团党委委员、惠多利党总支书记陈达会,控股集团纪委委员、总经理助理叶郁亭及两个支部40余名党员、入党积极分子参加了此次活动。

## 图片新闻

□人力资源部 赵杰钢

10月18日,集团在满院桂雨举办退休老同志重阳节茶话会。控股集团领导汪路平、包中海、曹勇奇等与老同志欢聚一堂,追忆往昔,共话发展。汪路平代表公司在职工工向全体老同志致以节日的问候和祝福,感谢他们一直以来对公司发展的关心和支持,向老同志通报了公司发展情况,并着重介绍了公司构建为农服务五大平台的愿景及开拓新业务的情况。



## 光荣榜

党的十八大以来,我省供销社事业改革发展迈上了一个新台阶,涌现出一大批事迹突出、业绩显著、群众认可度高、示范引领作用大的先进集体和先进个人。经省委省政府批准,省评比达标表彰工作协调小组批复同意,省供销社表彰了一批在社会经济发展特别是为农服务工作中表现优异的“成绩突出集体”和“成绩突出个人”。经控股集团党委推荐,以下单位和个人榜上有名:

全省供销社合作系统 成绩突出集体

浙江明日控股集团有限公司

全省供销社合作系统 成绩突出个人

李文华 控股集团副总经理 投资发展公司董事长

陈达会 浙农股份总经理助理 惠多利公司董事长

蔡康华 浙农股份总经理助理 金泰贸易公司总经理